

Hélène Frangoulis



Pays: France
Langue: Français

Note: Helléniste, agrégée de lettres classiques

ISNI: ISNI 0000 0001 1765 3102 (Informations sur l'ISNI)

Hélène Frangoulis: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Les Dionysiaques"
(04..)
de Nonnos de Panopolis
avec Hélène Frangoulis comme Traducteur

"Ératosthène, un athlète du savoir"
(2008)
avec Hélène Frangoulis comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Hélène Frangoulis (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)	
Les Dionysiaques (04)	0

Personnes ou collectivités en relation avec "Hélène Frangoulis" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Nonnos de Panopolis (04..-04..)

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF